



有“福”同享，有“彩”同乐



盘点双色球史上三大巨奖

近日山西中出的 5.2 亿元排第三 北京 5.7 亿元领衔

10月5日，福彩“双色球”第2014115期开奖，山西省中出5.2亿元巨奖的新闻轰动中国彩票界。殊不知，这个“双色球”5.2亿元巨奖只是排在中国福彩“双色球”中奖资金榜单的第三位。

为您盘点双色球历史上开出的巨奖：

奖金排名第一位的是北京5.7亿元大奖。2012年6月12日晚，一彩民在北京三里屯南路18号编号105882号投注站先以机选一注乘以10倍的方式投注，之后让销售员将这注心仪的号码以手工输入的方式进行100倍投注，揽获了110注“双色球”头奖，创造了中国彩民中奖缴税最高纪录（缴

税1.14亿元）。

奖金排名第二位的是浙江新昌5.65亿元大奖。2011年7月26日，新昌县人民西路149号和城南路30号的福彩投注站共同造就了5.65亿元巨奖：一彩民先在人民西路投注站对一注号码进行100倍投注，然后又到城南路站点将同样的号码10倍投注，获得110注“双色球”头奖。该奖目前排名全国第二，浙江省第一。

2003年上市的“双色球”，历经10多年的健康快速发展，创造了5.7亿元的彩市纪录，创下了10.21亿元的奖池纪录，诞生了19位亿元巨奖得主。

宁波市福彩文化体验馆项目开工

2014年10月8日上午，宁波市福彩文化体验馆项目举行了开工仪式。宁波市福彩有关领导实地了解了项目现场的工程概况。

宁波市福彩文化体验馆项目位于东部新城文化广场，以体验福彩玩法为主，并

集展示、推广、休闲、交流、网站互动、常年活动等功能于一体，体现福彩“公益、慈善、健康、快乐、创新”的文化内涵，让市民朋友能够立体化、直观化、全面化地来了解福彩。

宁海“公益福彩·与你同行”活动走进长街镇

10月1日，宁海福彩“公益福彩·与你同行”公益资助活动在长街镇农行门口隆重举行。活动在《让世界充满爱》的歌声中拉

开序幕。宁海县民政局和长街镇的相关领导共同出席，并为20户长街镇的困难家庭送去了每户1000元的福彩公益金。 沈太炉 黄淑琼

宁波市福彩中心地址：曙光路86号 电话：27669518 27663709 27663702

海尔智慧城市行&智慧生活体验之旅宁波站圆满落幕



10月1日，“智慧科技，活出新鲜”2014年海尔智慧城市体验之旅在宁波鄞州万达广场举行。此次活动让市民尽情感受智慧科技无限魅力，体验多款智慧新品。

宁波海尔中心总经理孙新良先生登台致辞，代表海尔对海尔智慧城市战略及本次智慧城市体验之旅给出精彩诠释和美好祝愿，并开启智慧城市体验车的大门。随后，现场嘉宾纷纷登上巡展车，领略海尔智能家电的独特风采。

进入巡展车笔者首先看到的是“U+健康空气解决方案”，它将空气盒子、智能空调、净化器，通过客户端的控制连为一体。空气盒子作为监测器，可以监测室内空气质量，一旦发现异常，通过控制客户端开启空调和净化器，调节室内空气质量打造安全洁净生活空间。

向左侧，是“U+膳食综合解决方案”，冰箱、洗碗机、烤箱、酒柜连为一个区域体，通过一键控制，冰箱会提示你所有菜品的保质期及储量，同时还能记录好家庭每个人的信息，推荐最适合的菜肴，联动烤箱以及洗碗机，所有流程，一气呵成。现场还有美酒、花样糕点，给市民在观看智慧科技产品的同时还带来舌尖上的旅行。

华生国际灯饰城、厨电城盛大启幕 再次深度辐射周边县区



10月1日上午，宁波华生国际家居广场（以下简称“华生国际”）厨电城、灯饰城盛大启幕。宁波华生国际家居广场项目是宁波市“十二五”重点工程，同时也是北仑区服务业发展行动计划重大项目。它的全面启幕，对于构建新型城镇商圈、满足居民日益增长的消费需求都将起到非常重要的作用。



据介绍，华生国际市场部分共分为3个区块，涵盖建材、家具、灯饰、厨电及装饰设计中心。自华生国际家居广场及A区华生香江家居5月31日开业以来，广受瞩目。灯饰城、厨电城的盛大启幕，标志着市区老旧专业市场提质迁移。

国庆七天广场人流量近4.8万余人，车流量达1.9万多辆次，其中不乏从舟山、象山、宁波、余姚等周边县市区特意赶来购物的顾客，市场总成交1.7万多笔。

宁波华生国际家居广场的闪亮登场势必会在华东家居行业开创出一片新天地。

宁波“中福在线”一天连爆仨大奖

国庆期间，宁波各大“中福在线”销售厅照常营业。环境优雅、充满节日气氛的各大销售厅成为广大新老彩民朋友假日休闲娱乐好去处，也引来幸运女神的垂青。

10月3日上午，一位年轻男性彩民来到“中福在线”北仑明州路销售厅小试身手。从未玩过“中福在线”的他在工作人员的推荐下玩起了“连环夺宝”游戏。当游戏进行到第三关时，屏幕上瞬间掉落25颗红宝石。当旁边的彩民提醒他中大奖时，他才兴

奋地庆祝起来。

无独有偶，当天中午12时左右，两位中年彩民分别在“中福在线”奉化销售厅、南苑销售厅揽得25万元大奖。

“中福在线”是通过彩票销售厅集中销售的一种即开型电子视频彩票，具有在线即投即中即兑、无纸化、视频互动等特点，最高奖金可达25万元，每天销售时间为10:00~22:00。另外，港隆销售厅新厅开业，地下车库免费停

刮刮乐“黄金盛典”上市促销

福彩“刮刮乐”面值20元的新游戏“黄金盛典”已上市。“黄金盛典”促销活动“四大惊喜”等着您。

惊喜一：9月20日起，浙江省内任意福彩代销点购买“黄金盛典”，若刮出“汽车”图案，即可凭中奖票到市福彩中心领取50克足金元宝一个（活动结束时间另行公告）。

惊喜二：9月20日至10月19日，浙江省内购买的“黄金盛典”中得100元奖级的彩民，除领取百元奖金外，可在购买的代

销点免费获赠100元“黄金盛典”彩票。

惊喜三：9月20日至10月19日，宁波市内购买的“黄金盛典”，若同本连号5张未中奖，可在代销点兑换“黄金盛典”一张。

惊喜四：9月20日开始，连续30天，微信用户只需按要求将“黄金盛典”彩票或宣传海报拍照上传至“浙江福彩”官方微信即可参与抽奖（新用户按步骤绑定手机号码），每天产生35位幸运者，送话费50元。具体参与微信抽话费方法可关注浙江福彩官方微信（zjfcpl），发送“黄金盛典”查询。

银亿东岸 再创热销奇迹

13300元/m²起，二期首推，引三江口购房热潮

首开劲销——银亿东岸二期锦上轻奢新品，于9月29日在威斯汀酒店5A楼水晶厅火爆公开！自2013年创造宁波豪宅热销奇迹后，大东岸再一次以非凡品质，强势聚焦全城精英目光，引爆一场宁波前所未有的三江口抢房热潮！

首开热销，全城争抢大东岸

随着限购和限贷的相继放开，楼市利好已成大势所趋！9月29日公开现场，再次出现多人争抢一套房源的火爆场面。13300元/m²起的价格，令不少客户大呼惊艳，首开便迎来满堂喝彩！

iPhone 6等多重豪礼，惊喜钜惠

为让利回馈消费者，银亿股份当天推出四重钜惠，震撼力度令广大客户纷纷露出惊喜表情。此外，开盘当天全球限量iPhone 6土豪金、名牌拉杆箱、品牌家电、奢华家纺等成交豪礼送不停！

五大巅峰价值，成就三江口标杆品质

城市越来越大，但真正的中心只有一个，住在真正的中心，才能体现在这个城市的身份证！宁波只有一个三江口！银亿东岸二期锦上，为宁波带来的正是拥有无价三江口的机会！

为追求品质生活理想，银亿东岸二期锦上，

更于千金难求之三江口繁华处，斥巨资打造市中心前所未享的约2万方山水园林，打造三江口山水宜居生活！

而基于名门传承需要，银亿东岸二期锦上正式签约江东中心幼儿园，为宁波首次引入蒙特梭利教育法，充分尊重孩子，培养具有高尚品格和创新自主力的全优名门接班人。

银亿东岸，更倾力打造国际高品质商业和豪华五星会所，为三江口名门精筑家门口的尊荣品质生活。

约96–130m²轻奢新品，成就极致户型

银亿东岸二期锦上，三重尊崇入户礼仪空间、挑高精装大堂，精华内蕴，每一个细节都成为你社会地位的象征。约96–130m²名门户型，全明通透，尺度宜人，非凡品位令生活尽显尊崇，满足人生各个阶段生活品质需求，彰显极致人生态度！

银亿股份潜心钜制，百强品质值得信赖

银亿股份，作为宁波唯一连续11年中国房地产百强企业，成立20年来始终追求卓越，为城市建设精品，推出产品均备受市场认同。银亿东岸二期锦上，银亿股份2014潜心钜作，基于宁波精英最真实的居住需求度身打造，以极具竞争力的产品，引爆全城热抢！

二期东岸锦上约96–130m²轻奢新品，全城火爆热销，房源分秒递减！